



УКРАЇНА

**ЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
РАЙОННА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО - ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА  
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Ковельська, 53, м. Луцьк, 43016, тел.(0332) 728 144, тел./факс 728 204, e-mail: info@lutskadm.gov.ua,  
код ЄДРПОУ 04051425

**ПРОТОКОЛ № 16**

позачергового засідання районної комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Луцьк

03 грудня 2021 року

**Головував: Павлович Григорій Григорович** - заступник голови районної державної адміністрації, перший заступник голови районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

**Взяли участь :** члени комісії ТЕБ та НС (за списком)

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**I. Щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій у житловому секторі на території Луцького району.**

**СЛУХАЛИ:**

Начальника Луцького районного управління Головного управління ДСНС України у Волинській області - ОЛІФЕРЧУКА В.В., який озвучив клопотання від 29 листопада 2021 року № 3208/22/1-21 щодо збільшення кількості пожеж які виникають в житловому секторі на території району.

**ВИСТУПИЛИ:**

Заступник голови райдержадміністрації - ПАВЛОВИЧ Г.Г., начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації - АВРАМЕНКО С.З., які озвучили пропозиції щодо здійснення по дворових обходів соціально вразливих та незахищених верств населення району.

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення,

**ВИРІШИЛИ:**

1. Луцькому районному управлінню Головного управління ДСНС України у Волинській області (Василь ОЛІФЕРЧУК), управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації (Світлана АВРАМЕНКО) спільно з головами територіальних громад відповідно до повноважень та в межах чинного законодавства вжити заходів щодо:

1) проведення робіт з обстеження, ремонту та очищення димарів, печей, грубок серед помешкань громадян які відносяться до категорії соціально вразливих та незахищених верств населення (одинокі проживаючих людей похилого віку, багатодітних сімей та осіб, що опинилися в складних життєвих обставинах);

2) надання допомоги в усуненні порушень вимог законодавства з питань пожежної безпеки, що можуть спричинити виникнення пожежі, що виявлені в ході відпрацювання житлового сектору, особливу увагу звернути на пічне опалення.

**Термін: протягом осінньо-зимового періоду**

2. Міським, селищним, сільським головам територіальних громад вжити заходів щодо:

1) оновлення стендів наглядно-агітаційної продукції щодо запобігання виникненню пожеж у житловому секторі. В обов'язковому порядку розмістити на них інформації щодо правил використання пічного опалення, електронагрівальних приладів, правил пожежної безпеки в побуті та правил поведінки на льоду;

2) недопущення виникнення пожеж в житловому секторі в наслідок порушень правил експлуатації пічного опалення та електрокомунікацій;

3) належного утримання джерел зовнішнього протипожежного водопостачання у зимовий період, а саме: утеплення пристроїв для забору води з водонапірних веж, очищення під'їзних шляхів до джерел протипожежного водопостачання та люків пожежних гідрантів.

**Термін: протягом осінньо-зимового періоду**

II. Відповідно до пункту 10 Типового положення про районну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 409 та пунктом 10 Положення про районну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 14 грудня 2015 року №462 рішення районної комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території району.

Заступник голови райдержадміністрації,  
перший заступник голови районної комісії  
з питань ТЕБ та НС

Секретар комісії

**Григорій ПАВЛОВИЧ**

**Євген ВАЩУК**